Pucynok 1. Buenmnuii Bua TMuHa OOBIKHOBEHHOTO TIOJIOB.

Muxkpockonuueckue npusznaxku. [lenvnoe cvipve. Ha momepedyHoMm cpese
MEpUKapnusi JOJDKHBI ObITh BUJIHBI: MEpPUKAPHUN (OKOJIOIJIOAHUK) U CeMs. OIHu-
JIEPMUC OKOJIOTUIOAHUKA (PK30KaPIHii) COCTOUT U3 OJTHOTO CJI0S OBAJLHBIX KJIETOK.
B mapenxume me3okaprusi BUAHBI MTPOBOJAIINE MTyYKH, PACIIOIOKEHHBIE B Ped-
philkax. Mexay peOpbIllIKaMy paciooKeHbl d3PUPOMACIUYHbIE KaHAJIbLIbI: 2 Ha
IJIOCKOM CTOpOHE U 4 — Ha BBINYKJION. DHJIOKApIUN COCTOUT W3 OJHOIO CJOS
OBAJIBHBIX KJIETOK, IJIOTHO CPOCHIMXCS C KEJITO-OyphIMH CAABICHHBIMH KJICTKAMU
ceMEHHOU Koxypbl. KileTku sHocnepMa ceMEeHU MMEIOT YTOJIIEHHBIE CTEHKH U
COJIepKaT AJICPOHOBBIE 3€PHA, KAIUIM KUPHOTO MACJIa U OYEHb MEJIKUE JIPY3bl OK-

cajiaTa KaJbIIu.

Pucynok 2 — TMHHa OOBIKHOBEHHOTO TIJIO/IBI.

1 — monepeuHsIii cpe3 noiymioauka (56 X); 2 — morepedHblil cpe3 MOTYIUIOANKA: a
— 9K30Kapnuil (3nuaepma) O — ME30KapIuil; B — SHAOKAPIUM; T — KOXKypa CEMEHH;
1 — sugocrepM cemern (200x); 3 — monepednslii cpe3 nmonymioauka (200%); 4, 5 —
supomacarunbie KaHaubIbl (280%); 6 — smuaepmuc (600x).

OmnpenesieHue 0CHOBHBIX OHOJIOTUYECKH AKTHUBHBIX BelleCTB
WcnpiTaHre NpoBOJAT METOJIaMH TOHKOCIIOMHOM WJIM Ta30BOM XpomaTorpadumu.

Toukocnoiinasa xpomamozpagus

6480



	1298

